

**Steve Kamper**

Minister for Small Business  
Minister for Lands and Property  
Minister for Multiculturalism  
Minister for Sport

**媒體發佈****澳洲地標建築披紅掛彩，雪梨農曆新年活力四射**

2025年2月5日，星期三

圖片：

雪梨歌劇院標誌性的巨型風帆昨晚紅光四射，伴隨中國舞獅隊、K-Pop 翻唱樂隊和歡騰的觀眾迎接蛇年到來。本次一年一度的農曆新年慶祝活動由新州政府主辦。

農曆新年又稱春節，是中國、韓國、越南以及其他亞洲國家的傳統節日，全球每年有數以百萬計的人們慶祝這一最重要的日子。

農曆新年慶祝活動已經成為新州多元文化日曆上的一大亮點，反映了本州多姿多彩的文化遺產，是社區與古老傳統緊密聯繫的橋樑。

生肖蛇代表了靈活、容忍、智慧、神秘和具備戰略思維。今年蛇年恰逢“雙春年”，屬中國古老的干支紀年法中罕見的吉兆，因為人們相信雙春會帶來雙倍的財富和好運。

雪梨農曆新年慶祝活動規模每年壯大，精彩節目包括街頭遊行、夜市以及文化表演，成為本地居民和遊客的吸鐵石。

**多元文化事務部長 Steve Kamper 說：**

“新州擁有全世界最具活力和多元化的人口群體。”

“農曆新年慶祝活動是對我們澳洲亞裔社區文化遺產的致敬，同時反映了我們團結、尊重和繁榮的共同價值觀。”

“今年的慶祝活動彰顯了我們與全球文化傳統的緊密聯繫以及獨樹一幟的本地特色。”

“新州政府祝願所有慶祝農曆新年的社區春節快樂、健康和繁榮。”

新州多元文化事務署首席執行官 **Joseph La Posta** 說：

“農曆新年是新州文化日曆中的一個重大日子。”

“從歌劇院的紅帆到充滿活力的舞獅和 K-Pop 表演，它再次大聲地提醒我們——多元文化社會豐富了我們的日常生活並強化了我們的未來。”

“農曆新年是更新和團聚的時刻，是古老文化傳統在現代世界中煥發活力的宣言。它反映了新州豐富的文化風情，突出了我們多元化社會的力量。衷心祝願每個人在這一年中好運相隨、智慧相伴，平安如意。”

媒體垂詢：**Jonathan Symons | Minister Kamper | 0407 488 158**